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 Европа није нема само на поновно бујање усташтва, већ и на искривљавање истине о
холокаусту у многим земљама Европске уније, што је њен велики неуспех.

  То је изјавио Ефраим Зуроф, директор Центра "Симон Визентал" у интервјуу за
"Вечерње новости".   

Он је навео да је у НДХ страдало 30.000 Јевреја, од 40.000 колико их је било 1941.

  

"Двадесет хиљада њих убиле су усташе у самој Хрватској, док су преосталих 10.000 опет
усташе депортовале у Аушвиц", рекао је Зуроф.

  

Он је оценио да Хрватска има "мешовите резултате" када је у питању суочавање са
усташком прошлошћу.

  

"Они су успешно обавили екстрадицију Динка Шакића, заповедника логора Јасеновац и
Стара Градишка, оптужили га и осудили. Такође је тражено изручење Миливоја
Ашнера", додао Зуроф.
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Према његовим речима, веома мало је, међутим, урађено на другим пољима, рецимо по
питању учња о злочинима усташа или борбе против "усташке носталгије".

  

"Тако је изложба у Јасеновцу била едукативна катастрофа, а политички лидери у
Хрватској се најчешће плаше да недвосмислено осуде усташке злочине. Сви изузев
Стјепана Месића док је био председник", истакао је Зуроф.

  

Упитан за поступак рехабилитације Милана Недића у Србији, он је поновио став да
појединци који су сарађивали са нацистима никада не треба да буду рехабилитовани.

  

Упитан како гледа на теорије да су на делу покушаји да се Срби као народ окриве за
холокауст, Зуроф је рекао: "Наравно да то није тачно".

  

Поводом закона о Старом сајмишту, који је у припреми, он је рекао да је "очигледно" да
ће, као председавајући Међународног саветодавног комитета за пројекат Старог
сајмишта, прихватити предлог закона који буде достављен Скупштини Србије.

  

"Слажем се са захтевом Савеза јеврејских општина. Јеврејска и ромска заједница имаће
пуну аутомонију над управљањем музејима у оквиру меморијалног комплекса", додао је
он.

  

(Танјуг)
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